



29 СЕН 2022

№ 526д-1/22-06-0-1

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ПО ОБЩЕОБЛАСТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ
ОТ ЛЕНИНГРАДСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
"КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"
ЗВОНКОВ Дмитрий Сергеевич

Председателю постоянной комиссии
по здравоохранению

Петрову А.Е.

Уважаемый Александр Евгеньевич!

Прошу Вас вынести на рассмотрение постоянной комиссии по здравоохранению Законодательного собрания Ленинградской области (далее – Комиссия) вопрос о проведении ремонтных работ в здании поликлиники гпт. Кузьмоловский ГБУЗ ЛО «Токсовская МБ» Всеволожского района Ленинградской области (далее – Поликлиника).

Поликлиника обслуживает более 10 000 людей, имеет высокую загруженность на медицинский персонал и медицинское оборудование.

В связи с высокими нагрузками, здание указанного медицинского учреждения находится в состоянии физического и функционального износа.

Жители и прикрепленные к медицинскому учреждению лица неоднократно подавали жалобы на небезопасные условия в помещении.

Отмечается ряд неотложных проблем, которые создают угрозу жизни и здоровью всех посетителей Поликлиники. В число особо опасных условий входят: отпадание во многих местах штукатурки и краски, отслоение плиточного покрытия, образование новых и увеличение старых трещин на стенах здания и крыши, проникновение погодных осадков во внутрь здания, которые оседают как на полу, так и на электронной технике, а также активное распространение жизнедеятельности опасных грибков – плесени.

Закрывать глаза на вышеописанные условия в помещении в дальнейшем не представляется возможным. Социальное напряжение по данному вопросу растет, на проблему обращают внимание региональные СМИ, однако результат остается прежним – ремонт Поликлиники не производится.

По информации, предоставленной жителями поселения, ранее им обещали провести ремонт здания в текущем году, однако на III квартал 2022 года для проведения ремонтных работ не предусмотрена и не разработана проектно-сметная документация.

В государственную программу «Развитие здравоохранения в Ленинградской области» ремонт Поликлиники также не включен, о чем свидетельствуют распоряжения Комитета по Здравоохранению Ленинградской области о рассмотрении заявок государственных организаций на проведение капитальных ремонтов и приобретение основных средств, не являющихся объектами недвижимости.

По предоставленной Комитетом по Здравоохранению Ленинградской области информации, ГБУЗ ЛО «Токсовская МБ» подавала заявку на участие в ремонтных работах, однако не прошла рейтинговый отбор. Также сообщается о планах по разработке проектно-сметной документации в 2023 году.

В свою очередь отмечу, откладывать данный вопрос на следующие два-три года нецелесообразно и пагубно для посетителей и работников Поликлиники.

Предлагаю включить данный вопрос в повестку ближайшего заседания Комиссии, а также пригласить представителей Комитета по Здравоохранению Ленинградской области и руководство ГБУЗ ЛО «Токсовская МБ» и Поликлиники.

При рассмотрении указанного вопроса на Комиссии считаю необходимым рассмотреть следующие аспекты и возможности:

- Проведение косметического ремонта здания Поликлиники в ближайшее время;
- Немедленная разработка проектно-сметной документации по проведению капитального ремонта в 2023 году (с учетом принципов доступной среды);

- Подготовка предложения по изменению распределения областного бюджета на 2022 и плановый 2023 года в целях учета средств на проведение всех необходимых работ по решению вопроса Поликлиники.

Для визуального ознакомления с вопросом прикладываю приложение на 10 листах, а также репортаж регионального СМИ Санкт-Петербурга:

https://vk.com/kuzmolovolife?z=video-53762900_456241716%2F8824051603342195b5%2Fpl_wall_-53762900

С уважением,
Депутат



Звонков Д.С.



















